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ВСТУП 

 

Сьогодні виробництво та реалізація фармацевтичних товарів є однією з 

перспективних галузей. Протягом декількох останніх років світовий 

фармацевтичний ринок демонструє стале зростання. Основними чинниками 

приросту ринку є збільшення потужності конкуренції серед виробників 

генеричних препаратів та збільшення обсягів споживання дешевших 

лікарських засобів [50]. 

В сучасних умовах підвищення інтенсифікації конкурентної боротьби 

на ринку оптової торгівлі фармацевтичними товарами особливої актуальності 

набуває питання посилення конкурентоспроможності підприємства за 

рахунок формування конкурентних переваг. 

Дослідженням конкурентних переваг підприємства займались такі 

вітчизняні вчені як Г. Азоєв, А. Градов, Ю. Іванов, Є. Полтавська,  

Р.А. Фатхутдінов, В. Шинкаренко, які досліджували сутність, види та роль 

конкурентних переваг суб’єктів господарювання в механізмі забезпечення їх 

конкурентоспроможності. 

Метою дипломної роботи є формування конкурентної переваги  

ТОВ «ТТВ - ДОМ» ЛТД. 

Для досягнення мети у дипломній роботі поставлені та вирішені такі 

завдання: 

- дослідити сутність поняття «конкурентна перевага підприємства»;  

- систематизувати методичні підходи до оцінювання 

конкурентоспроможності підприємства; 

- проаналізувати фінансовий стан ТОВ «ТТВ - ДОМ» ЛТД; 

- запропонувати захід, що забезпечить формування конкурентної 

переваги підприємства 

- оцінити економічний ефект від запропонованого заходу. 

Об’єктом дослідження є ТОВ «ТТВ -ДОМ» ЛТД. 
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Предметом дослідження є теоретичні аспекти формування 

конкурентних переваг підприємства. 

Наукова новизна отриманих результатів полягає в:  

- поглибленні теоретичних засад економічної категорії «конкурентна 

перевага підприємства»;  

- пропозиції щодо формування конкурентної переваги  

ТОВ «ТТВ -ДОМ» ЛТД при впровадженні сучасних методів роботи з 

покупцями і оптимізації ритму поставок шляхом застосування програмного 

продукту CRM. 

Під час написання дипломної роботи використовувалися монографії, 

наукові статті, дані органів державної статистики, а також внутрішня 

статистична та бухгалтерська звітність підприємства. При написанні роботи 

використовувались комп’ютерні програми MS Word, MS Excel, програмний 

продукт CRM. 
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ВИСНОВКИ 

 

У першому розділі дипломної роботи за результатами систематизації 

підходів науковців щодо визначення сутності поняття «конкурентна 

перевага» встановлено, що науковці роблять акцент на характеристику або 

властивість, що забезпечує перевагу над конкурентом, на цінність, на активи 

і сфери діяльності, на показник, на компетентність, на інновацію, на ціль 

економічної стратегії. Запропоновано власне визначеня конкурентна перевага 

– це цінність, яку власник бізнесу створює виходячи із специфіки діяльності 

підприємства, що дозволяє підвищити рівень його конкурентоспроможності 

на ринку. 

У другому розділі досліджено діяльність ТОВ «ТТВ-ДОМ» ЛТД, що 

працює на ринку оптової торгівл фармацевтичними товарами.  

Встановлено, що основними конкурентами підприємства є: ТОВ 

«Альго-Фарм» , ТОВ «Медікалгруп-Україна». За результатами оцінки 

стратегічної сили ТОВ «ТТВ – ДОМ» ЛТД щодо конкурентів, встановлено, 

що є резерви для підвищення ефективності діяльності підприємства, а саме: 

швидкість обслуговування клієнтів (управління логістикою) та зручне 

розташування. 

За результатами SWOT-аналізу встановлено шляхи досягнення 

конкурентних переваг ТОВ «ТТВ – ДОМ» ЛТД, а саме: замовлення товару за 

допомогою електронної пошти, впровадити систему автоматизованого обліку 

товару (штрихове кодування), розширити ассортимент, шляхом продажу 

знеболюючих засобів, впроваджувати систему знижок, стимулювати 

застосування лікарських засобів, шляхом проведення наукових семінарів з 

лікарями, пропонувати комплексний набір засобів, необхідний лікарням і 

поліклінікам. У той же час недосконалість складського господарства, 

потребує впровадження сучасних складських технологій, удосконалення 

системи розподілу товару, що забезпечить підприєтву конкурентні переваги. 

За результатами розрахунку рентабельності сукупного капіталу 

https://www.emis.com/php/company-profile/UA/_Ttv-Dom_Ltd_SP_TOV___%D0%A2%D1%82%D0%B2-%D0%94%D0%BE%D0%BC_%D0%9B%D1%82%D0%B4_%D0%A1%D0%9F_%D0%A2%D0%9E%D0%92__ru_4050114.html#?pc=UA&cmpy=4053244
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встновлено, що у 2015 р. 45,31 грн. прибутку приносить кожна інвестована 

гривня в активи. Аналіз рентабельності власного капіталу за аналізований 

період підвищується, що свідчить про ефективне використання власного 

капіталу. 

Для формування конкурентної переваги  запропоновано впровадження 

такого програмного продукт, як системи SCM (Supply Chain Management), 

або управління ланцюгом постачань. Було виявлено, що у результаті 

реалізації запропонованого заходу (впровадження системи SCM), очікується 

підвищення чистого дохіду від реалізації продукції на 15898,79 тис. грн від 

фактичного показника 2015 року або на 15 %. 

Також ця система  дозволить знизити вартість товарів на складі та 

термін зберігання цих товарів на складах знизиться на 19 днів, від 

початкових 68 днів. Тобто підприємству потрібно буде поповнювати свої 

запаси продукції на складах через 49 днів. Тобто витрати на купівлю запасів 

скоротяться на 8038,74 тис. грн (або на 40%). 
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